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研究生联合培养基地合作协议书

甲    方:           合肥大学                

乙    方:                                   

基地名称:                                   
牵头学院：                                  
签订时间:          年     月     日         

签订地点：                                  
有效期限：      年  月  日 —    年  月  日 

合肥大学研究生处制

甲方： 合肥大学                                          

乙方： 填写合作企业、机构名称                 

为落实合肥大学“地方性、应用型、国际化”办学定位，不断加强研究生实践教学工作，建立和完善稳定的校外实习教学基地，培养研究生的实践能力、创新精神，全面提高研究生培养质量，积极探索合肥大学为行业、为企事业单位服务和与企事业单位合作培养人才的模式，甲乙双方本着“优势互补、资源共享、互利共赢、协同创新”的原则，经双方友好协商决定，合肥大学与   填写企业、机构名称       共建     合肥大学--*******（企业名称太长可写简称）研究生联合培养基地，依托    学院xx专业   ，针对相关职业领域需要，培养具有扎实的专业能力和良好的职业素养、能够创造性地从事实际工作的高层次应用型专门人才，加强高等学校与行业、企业、科研院所和社会组织等合作建立强化实践创新能力培养的人才培养体系，特签订此协议。
一、成立研究生联合培养协调小组，由双方相关部门的负责人组成，各方分派专人负责联系工作。甲方指定并监管校内相关研究生培养单位参与研究生联合培养工作，培养单位负责联合培养基地研究生的选派、研究生培养的管理及承担联合培养的具体工作。

二、选派至联合培养基地的研究生实行双导师制，分别为其配备行业导师与校内导师。甲方聘任乙方优秀技术和管理骨干作为行业导师，行业导师负责研究生在基地的专业实践训练指导，协同校内导师指导研究生完成论文选题、开题等论文研究工作，参加所指导研究生的论文评阅和答辩工作。 

三、甲方根据国家的有关规定，可以与乙方联合招收、培养研究生，或在已录取的研究生中选派研究生实施联合培养。鼓励有条件的企业、机构参与制定研究生培养计划制定和共同开设实践课程。

四、双方根据有关政策规定，以培养具有扎实的专业能力和良好的职业素养、能够创造性地从事实际工作的高层次应用型专门人才为目标，严格执行合肥大学研究生培养方案、培养计划和学位授予基本要求。

五、联合培养研究生在甲方完成课程学习，在乙方开展专业实践，由校内导师和行业导师共同指导完成学位论文，着重培养研究生掌握相关行业产业或职业领域的基础理论、专门知识并通过研究解决实践问题的能力。

六、双方要正确把握联合培养研究生学位论文基本要求和评价标准。学位论文选题应强化学位论文应用导向，学位论文的要求按照合肥大学现行的学位授予条件和论文要求执行。

七、双方有维护对方知识产权等有关权益的义务，研究生在基地学习期间所形成的科研成果，经甲乙双方认可，可联合申报知识产权或在国内外期刊、学术会议上发表论文。研究生参加双方联合承担的科研课题，研究成果归双方所有。涉密项目，相关方面应签订保密协议。

八、双方应高度重视研究生的安全问题。甲方应加强对联合培养研究生的安全教育，校内培养单位须确保进入基地培养的研究生购买人身意外伤害保险。乙方应负责联合培养研究生在基地学习期间的安全教育、日常管理和评价，提供一定的食宿条件和其它必要的学习工作条件，配备相应的人员加强对研究生的指导和管理。

九、乙方根据岗位需求，可优先考虑录用在基地联合培养的研究生。甲方可定期推荐本单位青年教师进入基地进行实践培训，提高专业技术应用和实践能力，乙方应为其提供相应条件。

十、未尽事宜，双方本着互惠互利、友好协商的原则另行约定，并以附件的形式体现，具有同等效力。

十一、本协议如有未尽事宜或发生争议，双方友好协商解决。协商不成双方可向合肥高新技术产业开发区人民法院诉讼解决。
十二、本协议一式 4份，甲乙双方各执2份，具有同等法律效力。自双方代表签字、盖章后生效，有效期 5  年。有效期满前，双方可以就续签事宜进行协商。
甲方：  合肥大学              乙方：                  

代表签字：                         代表签字：                   

年  月  日                        年  月  日               

PAGE  

